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GEZE TS 3000 V

Sec

Einstellung 
Türschließergröße

Flügelbreite 
[mm] 

Anschlag - bis 750 

2,5 Umdrehungen 750 - 850

5 Umdrehungen 850 - 950

Anschlag  + 950 - 1100

Leichtgängige Tür muß vom Schließer 
vollständig geschlossen werden! 

1 Türschließergröße 
2 Schließgeschwindigkeit 
3 Endschlag  
4  (nur bei TS 3000 VBC) 

Sec

Anzeige 
Türschließergröße

Flügelbreite
 [mm] 

2 bis 850 
3 850 - 950
4 950 - 1100
5 1100 - 1250
6 1250 - 1400

1 Türschließergröße 
2 Schließgeschwindigkeit
3 Endschlag 
4  
5 Schließverzögerung (nur bei TS 5000 S) 

Leichtgängige Tür muß vom Schließer
vollständig geschlossen werden! 

GEZE TS 5000

Einstellungsempfehlungen Türschließer mit Gleitschiene

GEZE TS 1500 G

Schließergröße 3 fix


